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Protokoll

1. INLEDNING

MÖTETS ÖPPNANDE
Linus Lundahl öppnar mötet kl.17.00

VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE
Yrkande 1 : Att välja Maria Munther till justerare tillika rösträknare.

Beslut : Att bifalla yrkande 1.

GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN
Yrkande 1 : Att godkänna dagordningen.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

ADJUNGERING
Yrkande 1 : Att inte adjungera in någon.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

FÖREGÅENDE PROTOKOLL
Yrkande 1 : Att godkänna föregående protokoll.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

2. BESLUTSUNDERLAG

2.1 REVIDERING AV FRAMTIDSMÅL
Yrkande 1 : Att godkänna beslutsunderlag 2.1.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

3. BEREDNINGSPUNKT
Inga beredningspunkter har inkommit
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4. DISKUSSION / INFORMATION

4.1 VERKSAMHETSDAGARNA
Vice ordförande presenterar schemat för verksamhetsdagarna och informerar om
att det är ens eget ansvar att göra det som förväntas omman ej kan närvara.
Ordförande påminner om att den som inte kan komma ska meddela honom om
det så snart sommöjligt.

5. RAPPORTERING

5.1 RAPPORTERING FRÅN EKONOMIANSVARIG
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.2 RAPPORTERING FRÅN PRESIDIET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3 RAPPORTERING FRÅN NÄRINGSLIVSUTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3.1 RAPPORTERING FRÅN E-DAY
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.
5.3.2 RAPPORTERING FRÅN MOMENTUM- SÖFRES MENTORSKAPSPROGRAM
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3.3 RAPPORTERING FRÅN JOBBPORTALANSVARIG
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.
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5.4 RAPPORTERING FRÅN UTBILDNINGSUTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4.1 RAPPORTERING FRÅN SÖFRES FINANSSÄLLSKAP
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4.2 RAPPORTERING FRÅN DELTÄVLING SM I EKONOMI
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5 RAPPORTERING FRÅN SOCIALA UTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.1 RAPPORTERING FRÅN INSPARKEN
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.2 RAPPORTERING FRÅN SKIWEEK
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.3 RAPPORTERING FRÅN SÖFRE & F.E.S.T
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.4 RAPPORTERING FRÅN SOMMARRESAN
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6 RAPPORTERING FRÅN MARKNADSFÖRINGSUTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.
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Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.1 RAPPORTERING FRÅN MERCHANDISE MANAGER
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.2 RAPPORTERING FRÅNWEBBMASTER
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.3 RAPPORTERING FRÅN ART DIRECTOR
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.7 RAPPORTERING FRÅN SÖDERS
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.8 RAPPORTERING FRÅN S.E.R.O.
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.9 RAPPORTERING FRÅN VALBEREDNINGEN
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

6. ÖVRIGT

6.1 EKONOMISKA KLUBBEN
Vice ordförande frågar om någon kan ta panten då den är full.
Vice ordförande sociala utskottet med ansvar för event tar på sig det ansvaret.
Vice ordförande utbildningsutskottet informerar om att alla bör tömma burkar
och slänga så att det inte blir stående framme över en längre tid.
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Ordförande sociala utskottet informerar om att mycket av det som är kvarglömt
inte hämtats och att det kanske vore smart att lägga upp i facebookgruppen för
insparken så alla medverkande vet att sakerna finns här.
Ordförande påminner om att vi ska fortsätta städa och att det är okej att slänga
mat etc som är lämnat eftersom att de står att kylen töms.

6.2 NÄSTA MÖTE
Yrkande 1 : Styrelsemöte den 09/10 kl. 17.00

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

6.3 ÖVRIGA FRÅGOR
Vice ordförande informerar om att alla i styrelsen ska testa sina SH kort då det
verkar som att vissa kort inte längre fungerar och IT ska försöka att korrigera det.

7. MEDLEMMARNAS PUNKT
Inga medlemmar närvarande.

9. MÖTET AVSLUTAS
Mötet avslutas 17.45
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NÄRVARANDE

Styrelseledamöter: Styrelsesuppleanter / övriga
medlemmar:

Linus Lundahl (Mötesordförande) William Zetterström

Mary Dehlin (Sekreterare) Hassan Osman

Joanna Avellan Wilma Holgersson

Sara Olin

Malte Liebler

Emilia Strandh

Josefin Lublin

Rebeka Pavlovic

Maria Munther
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________________________ ________________________
Linus Lundahl Mary Dehlin
Mötesordförande Sekreterare

________________________
Maria Munther
Justerare
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